

ПРОТОКОЛ № 2

28.01.2021

м.Запоріжжя

№ 2

Засідання робочої групи з розгляду проблемних питань реалізації проекту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області

Голова – Олександр БИЛИМ

Секретар – Світлана БАХМУТ

ПРИСУТНІ:

Члени робочої групи — Олександр БИЛИМ, Світлана БАХМУТ, Марина БАРАНОВСЬКА, Наталя БАРИНОВА, Сергій БИКОВ, Геннадій БОРОВІКОВ, Юрій БРАУН, Дмитро БУРКОТ, Ольга ГАВРІКОВА, Віктор ГАНЧЕВ, Наталія КАРМАЗІНА, Сергій КАРПІЙ, Анатолій КЛИМЕНКО, Олена КОТОВА, Валентина КРАМАРЕНКО, Оксана КРАЮШКІНА, Олександр МІНЯЙЛО, Юлія МІНЯЙЛО, Олена НЕСТЕРЕНКО, Максим СЕМЕНЯК, Оксана СОСНА, Олексій СТОЯНОВСЬКИЙ.

Також були присутні: Чумаченко Ігор Миколайович - депутат Запорізької обласної ради, голова постійної комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування, Кравчун Олексій Степанович - депутат Запорізької обласної ради, член постійної комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування; Симонов Олександр Валерійович - помічник-консультант депутата Запорізької обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд інформації, яка надійшла за результатами опрацювання членами робочої групи в межах своєї компетенції питань згідно вичерпного переліку проблемних питань з реалізації проекту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат».

2. Інші питання.

ВИСТУПИЛИ: Олександр БИЛИМ, Олександр МІНЯЙЛО, Дмитро БУРКОТ, Сергій КАРПІЙ, Віктор ГАНЧЕВ, Олена НЕСТЕРЕНКО, Олексій СТОЯНОВСЬКИЙ, Анатолій КЛИМЕНКО, Геннадій БОРОВІКОВ, Олексій КРАВЧУН, Ігор ЧУМАЧЕНКО, Ольга ГАВРІКОВА, Юрій БРАУН, Наталя БАРИНОВА, Максим СЕМЕНЯК, Оксана КРАЮШКІНА.

ВИРІШИЛИ:

1. За результатами голосування зняти з розгляду робочої групи питання № 3, № 6, № 7, № 13, які увійшли до вичерпного переліку проблемних питань з реалізації проєкту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат».
2. Доручити Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації розмістити на офіційному сайті обласної державної адміністрації у рубриці «Для громадськості» інформацію про опрацювання питань в межах компетенції Департаментом промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, Департаментом захисту довкілля облдержадміністрації, Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції у Запорізькій області, Юридичним управлінням апарату облдержадміністрації, Головним управлінням Держпраці у Запорізькій області, Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області та ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат», які увійшли до вичерпного переліку проблемних питань з реалізації проєкту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат».
3. Рекомендувати представникам ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат», представнику ГО «Вольтерра» В. Буркоту, голові Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області А. Клименку у строк до 04.02.2021 провести робочу зустріч, на якій вирішити питання щодо узгодження строків проведення якісних радіологічних досліджень на глибинах, тотожних з глибиною майбутнього кар'єру з відповідним обладнанням (осадженням) свердловин та відбором проб води з другого водоносного горизонту.
4. ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» надати Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації у строк до 05.02.2021 план проведення якісних радіологічних досліджень на глибинах, тотожних з глибиною майбутнього кар'єру з відповідним обладнанням (осадженням) свердловин та відбором проб води з другого водоносного горизонту з зазначенням строків виконання.
5. Доручити Головному управлінню Держпраці у Запорізькій області звернутися безпосередньо до Державної служби України з питань праці, щодо надання інформації про наявність документу про згоду землевласника або землекористувача з рішенням про надання гірничого відводу ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» для розміщення кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області та їх засвідчених належним чином копій.
6. Доручити Департаменту захисту довкілля облдержадміністрації направити лист до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України стосовно

проведення додаткової оцінки впливу на довкілля у зв'язку з отриманням спецдозвілу на видобування пісків-відсівів.

7. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації провести роботу щодо включення до складу робочої групи з розгляду проблемних питань реалізації проекту розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області Чумаченко Ігора Миколайовича, депутата Запорізької обласної ради, голову комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування та Кравчуна Олексія Степановича, депутата Запорізької обласної ради, члена комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування

8. Наступне засідання робочої групи провести 11.02.2021 о 18:00 в каб. № 300 обласної ради.

Голова

Олександр БИЛИМ

Секретар

Світлана БАХМУТ